ZUR SOFORTIGEN VERЦFFENTLICHUNG:





Web-Menьs und - Buttons erstellen - aber mit Stil





23. Januar 2008: Vista Buttons v2.45 verцffentlicht





Ein GroЯteil der Anziehungskraft und Navigationsfдhigkeit einer Webseite kommt aus dem cleveren Design von Menьs und von Buttons. Vista Buttons ist ein schickes Tool, um stylishe Dropdown-Menьs und Webbuttons mit nur wenigen Mausklicks, dafьr aber mit vцllig benutzerdefinierten Funktionen, zu erstellen.





Webseiten-Designer haben eine Auswahl aus ьber 700 Designs fьr Buttons und Submenьs, aus Hunderten von fertigen Vorlagen und Icons, einer kompletten Palette von Vista/XP/Mac-Themes und mehr. Vista Buttons generiert alle Bilder mitsamt Javascript- und HTML-Code automatisch - die Anwender brauchen keine Experten im Grafikdesign oder Programmierung zu sein, um Webbuttons mit mehreren Rollover-Zustдnden sowie professionelle, browserunabhдngige und Suchmaschinen-freundliche DHTML-Menьs zu erstellen. 





Die letzte Version von Vista Buttons bietet eine neue klare und ьbersichtliche Oberflдche, Unterstьtzung von Trennzeichen sowie uneingeschrдnkte Anzahl Menьebenen, ein neues Fenster fьr Icon Themes, mehr Auswahl von Buttons und Icons. Eine schiere Menge an Beispielprojekten liegt anbei.





Vista Buttons wird elektronisch ьbers Internet vertrieben; eine Gratis-Demoversion ist unter http://vista-buttons.com zu Testzwecken verfьgbar.





Eine Home-Lizenz fьr Vista Buttons kostet USD $39.95. Es ist ein Microsoft Windows™ 95/98/ME/NT/2000/XP/2003/Vista Betriebssystem erforderlich. 
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Weitere Informationen ьber Vista Buttons: http://vista-buttons.com/


 


Kostenlose Testversion: http://www.vista-buttons.com/vista-buttons-setup.exe


Screenshot: http://www.vista-buttons.com/vista-skin/images/screen.jpg























