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Une grande part de la sйduction d'un site web et de sa navigabilitй vient de design intelligent des menus et boutons. Vista Buttons est un outil habile pour crйer des menu dйroulants et des boutons pour le web, avec des fonctions complиtement personnalisables en quelques clicks de souris. 





Les concepteurs de pages web disposent de plus de 700 designs de boutons et sous-menu, des centaines de modиles et icфnes, un palette complиte de thиmes Vista/XP/Mac et bien plus encore. Vista Buttons gйnиre toutes les images, Java script et code HTML automatiquement, ainsi les utilisateurs n'ont pas besoin d'une expertise graphique ou de programmation pour pouvoir crйer des boutons multi йtats «rollover» pour le web, supportant tout les browser, et pour des menus DHTML ne posant  pas de problиmes pour les moteurs de recherche. 





La toute derniиre version de Vista Buttons arbore une nouvelle interface, claire et comprйhensible, supporte les sйparateurs et un nombre illimitй de sous-menus, de nouvelles icфnes pour thиme de fenкtre, encore plus de sйlections de boutons et icфne. Une multitude d'exemples de projets ont йtй inclus pour favoriser l'inspiration.





Vista Buttons est distribuй йlectroniquement au travers de l'Internet; une version gratuite de dйmonstration est disponible sur http://vista-buttons.com/ а des fins d'йvaluation.  





Une licence home pour Vista Buttons ne coыte que $39.95 USD. Un systиme d'exploitation fonctionnel Microsoft Windows™ 95/98/ME/NT/2000/XP/2003/Vista est requis. 
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E-mail: support [at] vista-buttons.com
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Plus d'information est disponible sur Vista Buttons а: http://vista-buttons.com/


 


Version d'essai gratuite: http://www.vista-buttons.com/vista-buttons-setup.exe
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